

Звіт про повторне відстеження

результативності регуляторного акта рішення Покровської селищної ради «Про затвердження Правил благоустрою територій населених пунктів Покровської селищної ради»

Вид регуляторного акту

Рішення Покровської селищної ради «Про затвердження Правил благоустрою територій населених пунктів Покровської селищної ради» від 26.11.2018 року № Р-656-28/7 (далі – рішення).

Назва виконавця заходів з відстеження

Виконавчий комітет Покровської селищної ради

Цілі прийняття регуляторного акта:

- приведення у відповідність до чинного законодавства та нормативних актів «Правила благоустрою території населених пунктів Покровської селищної ради», що затверджені рішенням двадцятої сесії Покровської селищної ради четвертого скликання від 27 вересня 2005 року № 541;
- визначення чітких вимог до організації роботи та заходів з благоустрою на території населених пунктів Покровської селищної ради організаціями, установами, закладами, суб'єктами господарювання та мешканцями населених пунктів, їх прав та обов'язків;
- покращення санітарного стану та мікроклімату на території населених пунктів Покровської селищної ради;
- належне утримання та раціональне використання території населеного пункту;
- збереження об'єктів та елементів благоустрою, у тому числі зелених насаджень, їх раціональне використання.

Строк виконання заходів з відстеження

З 20.10.2020 року по 16.11.2020 року

Тип відстеження

Повторне

Методи одержання результативності відстеження

Статистичний

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, шляхи одержання даних

Результативність регуляторного акта відслідковувалась шляхом аналізу статистичної звітності адміністративної комісії та банківських виписок. Та налізу проведення періодичних перевірок санітарного стану об'єктів господарської діяльності на території Покровської селищної ради.

Кількісні та якісні значення показників результативності

№	Назва показника	Одиниця виміру	Значення показника	Значення показника за 2019 р.	Значення показника за 2020 р. (з 01.01.2020 р. по 02.10.2020 р.)
1	Розмір надходжень до місцевого бюджету, пов'язаних з дією регуляторного акта	грн.	Можливі надходження від штрафів за адміністративні правопорушення	Складено 10 протоколів, надходження від штрафів у селищний бюджет становить – 1530,00 грн.	Складено 26 протоколів, надходження від штрафів у селищний бюджет становить – 6885,00 грн.
2	Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта	од.	779	751 (28 суб'єктів господарювання завершили господарську діяльність з різних обставин)	710 (41 суб'єкт господарювання завершили господарську діяльність у зв'язку з пандемією)
3	Розмір коштів, що витрачатимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта	грн.	Орієнтовно 38 грн/ місяць (у разі, якщо СГ братимуть пайову участь в утриманні об'єктів благоустрою)	78434,84 грн. (12 договорів щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою)	-
4	Час, що витрачатиметься суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта	год.	Орієнтовно 2 години	1,5 год	Час не витрачався, оскільки суб'єкти господарювання ознайомлені з рішенням у 2018-2019 роках
5	Рівень проінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта	%	80% Рішення оприлюднюється на офіційному веб-сайті Покровської об'єднаної територіальної громади за адресою: https://pokr.otg.dp .	74% Рішення оприлюднене на офіційному веб-сайті Покровської ОТГ, у місцевій газеті – ТОВ «Редакція газети «Покровський край», на дошках оголошень.	80% Систематичне інформування суб'єктів господарювання та населення щодо дотримання основних положень рішення на

		gov.ua та у друкованому засобі масової інформації – ТОВ «Редакція газети «Покровський край»		офіційній сторінці Facebook та в усному порядку
--	--	---	--	---

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Завдяки прийняття даного регуляторного акту підвищилась відповідальність суб'єктів господарювання, власників приватних осель за утримання закріпленої території в належному санітарному стані, збереження елементів благоустрою загального користування.

У 2019 році надходження до селищного збільшилися завдяки укладанню 12 договорів щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою із суб'єктами господарювання. Сума надходжень склала - 78434,84 грн. У 2020 році такі договори не уклалися у зв'язку із пандемією.

Проінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень рішення на кінець 2020 року склала 80% так як ведеться роз'яснювальна робота працівниками виконкому селищної ради, дільничними офіцерами на постійній основі.

Аналіз встановив, що прийнятий регуляторний акт вплинув на покращення санітарного стану у громаді та відповідає чинному законодавству та принципам державної регуляторної політики.

Селищний голова

Спасьова

С. А. СПАЖЕВА

16.11.2020 р.